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French version follows.  

 
 
 

Questions & Answers  
 

Litigation Research Analysis, Litigation Research Services and Document Management Services 

 

 
Question 1: 
 

For the RA-P proposed resource project summary, that particular project for us only had an RA-P 
resource, RS resource and DM resource. There was no separate RA resource in addition to the RA-P 
resource. In the Project Summary template for the RA-P proposed resource project, there is space  
for an RA resource that was engaged in the project.  
 
Can we leave this section blank and indicate that the only RA resource on the project was an RA-P 
resource, or is it mandatory that there be an RA-P resource, RA resource, RS resource and DM resource 
on this project? 
 

Answer 1:  
 
Under M3.1 (a) it is required that a project summary be provided that includes the RA-P resource 
proposed under M2 (minimum 20 days work by the RA-P resource).  
 
The other resource categories which worked on the project should be identified in the M3 form, however if 
there was no other resource in a particular category (RA and/or RS and/or DM) then that section or 
sections of the M3 form may be left blank. 
 

 
 
 

End of the Addendum. 
 
 

Le texte français ci-après :  
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Questions et réponses 
 
 

Services d’analyse de la recherche sur les litiges, services de recherche sur les litiges et services de 

gestion des documents. 

 
Question 1: 
 
Pour le résumé du projet de ressource proposé par RA-P, ce projet particulier pour nous n'avait qu'une 
ressource RA-P, une ressource RS et une ressource DM. Il n'y avait pas de ressource RA distincte en 
plus de la ressource RA-P. Dans le modèle de résumé de projet pour le projet de ressource proposé par 
RA-P, il y a de l'espace 
pour une ressource RA engagée dans le projet. 
 
Pouvons-nous laisser cette section vide et indiquer que la seule ressource RA sur le projet était une 
ressource RA-P, ou est-il obligatoire qu'il y ait une ressource RA-P, une ressource RA, une ressource RS 
et une ressource DM sur ce projet ? 
 

 
Réponse 1: 
 
Sous O3.1 (a), il est exigé qu'un résumé du projet soit fourni qui inclut la ressource AR-P proposée sous 
O2 (minimum 20 jours de travail par la ressource AR-P). 
 
Les autres catégories de ressources qui ont travaillé sur le projet doivent être identifiées dans le 
formulaire O3, cependant s'il n'y avait pas d'autre ressource dans une catégorie particulière (AR et/ou SR 
et/ou GD), alors cette ou ces sections du formulaire O3 peuvent être laissées en blanc. 
 

 
 

 
 

Fin de l’addenda. 
 

 

 
 

 


